

### 习近平会见联合国教科文组织总干事阿祖莱

新华社北京9月28日电 (记者 杨依军)9月28日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见联合国教科文组织总干事阿祖莱。

习近平指出,中国和联合国教科文组织的合作很有意义,有利于共同推进世界的和平与发展事业。这些年来,中国一直支持联合国教科文组织工作,同联合国教科文组织一道,为维护世界和平、促进全球发展做了很多积极事情。这种合作非常珍贵,应该长久坚持下去。世界由丰富多彩的文明构成,中国是拥有世界上最古老历史和文化的国家之一。中国愿同联合国教科文组织开展更紧密合作,不断提高遗产保护能力和水平,促进各种文明交流互鉴,包容合作,助力世界和平,推动构建人类命运共同体。

习近平强调,中国有14亿多人口,中国取得的巨大发展本身就是对人类文明进步作出的重要贡献。中国致力于在本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴。为此,中国坚持科教兴国战略,积极推进教育、科技、文化事业发展,重视同联合国教科文组织等各方开展国际交流合作。中方愿同联合国教科文组织一道努力,为促进全球共同发展作出贡献。

阿祖莱表示,中国政府一直高度重视并积极支持联合国教科文组织工作,中方支持设立联合国教科文组织女童和妇女教育奖,对促进全球妇女和女童教育发挥了重要作用。联合国教科文组织对同中国在广泛领域拥有诸多重要共识并开展良好合作感到满意,希望同中国进一步加强在文化遗产保护以及科学、文化、技术等领域交流合作,凝聚更多国际共识,为维护世界和平与发展作出积极贡献。

王毅参加会见。

### 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式 9月30日上午举行

#### 习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时,中央广播电视总台将进行现场直播。

### 愿得此身长报国

#### ——写在第十个烈士纪念日到来之际

庄严的天安门广场,人民英雄纪念碑巍峨矗立。1949年9月30日,中华人民共和国开国大典前一天,中国人民政治协商会议通过了在天安门广场建立人民英雄纪念碑的决议。

2014年,我国以法律形式将9月30日设立为烈士纪念日。从那一年起,天安门广场每年都要隆重举行烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。党和国家领导人同各界代表一起出席仪式,瞻仰人民英雄纪念碑。

岁月无声,丰碑为证。这个从苦难中崛起的国家,从未忘记那些浴血奋战、视死如归的身影,英烈的功勋彪炳史册。

这个正在走向复兴的民族,从不缺乏那股为国为民、甘献此身的浩气,英烈的精神永垂不朽。(据新华社北京9月28日电)

日报云阅读



扫码阅读全文

### 中国东航增订100架C919 全面开启国产大型客机大规模、大机队商业运营

新华社上海9月28日电 (记者 贾远琨)9月28日,国产大型客机C919的全球首发用户中国东航,在2021年签订首批5架C919的基础上,再次与中国商飞签署购机协议,增订100架。这是C919最大单笔订单。中国东航作为C919全球最大用户,全面开启国产大型客机大规模、大机队商业运营。

按计划,东航此次购买的C919将于2024年至2031年分批交付。其中,2024年计划交付5架,2025年至2027年每年计划交付10架,2028年至2030年每年计划交付15架,2031年计划交付20架。东航未来可能根据市场情况和公司运力规划调整该飞机交易项下飞机的具体引进时间和机型。

中国东航总经理李养民介绍,新一批C919引进后将主要投放至东航主基地市场及重要商务、旅游干线市场,向着“飞出安全、飞出志气、飞出品牌、飞出效益”的目标,不断扩大市场影响力,建立良好用户口碑,实现国产大型客机和东航自身高质量发展双赢的局面。

据介绍,东航第三架C919预计将于今年10月交付,除了C919正在执飞的上海至成都航线外,东航还计划在2024年6月前开设新航线,让更多旅客体验C919。

(上接01版)

在欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺中华人民共和国成立74周年,祝福中国繁荣昌盛、人民幸福安康,中国人民和世界各国人民友谊长存。

出席招待会的还有:在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

中央军委政群有关部门和北京市负责人,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京的功勋荣誉获得者代表,全国劳动模范和先进人物代表,成都大运会、杭州亚运会亚残运会中国体育代表团代表,为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士,在京的部分香港特别行政区人士、澳门特别行政区人士、台湾同胞和侨界、华人代表,各国驻华使节、各国国际组织驻华代表、部分外国专家等也出席了招待会。

## 习近平对妇女儿童工作作出重要指示强调 带着真心真情付出更大努力 为推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对妇女儿童工作作出重要指示指出,妇女儿童事业是党和国家事业的重要组成部分。党的十八大以来,党对妇女儿童工作的领导全面加强,妇女儿童权益保障法治体系不断健全完善,妇女儿童发展环境持续优化提升,妇女儿童领域国际话语权和影响力明显增强,妇女儿童事业与经济社会发展同步推进,中国特色社会主义妇女儿童发展道路越走越宽广。

习近平强调,推进强国建设、民族复兴伟业,妇女是重要力量,儿童是未来生力军。各级党委和政府要深化对发展妇女儿童事业、做好妇女儿童工作重要性的认识,坚持男女平等基本国策和儿童优先发展,深入实施妇女、儿童发展纲要,提升妇女、儿童综合素质,积极为妇女参与经济社会发展创造条件、搭建平台,保障妇女、儿童合法权益,努力让尊重妇女、关爱儿童在全社会蔚然

成风。希望广大妇女儿童工作者坚守初心使命,弘扬奋斗精神,带着真心真情,付出更大努力,为促进广大妇女走在时代前列、广大儿童茁壮成长,推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献。

第七次全国妇女儿童工作会议28日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、国务院总理李强出席会议并讲话。

李强在讲话中指出,习近平总书记的重要指示,充分肯定了党的十八大以来妇女儿童事业取得重大成就,对推动新时代新征程妇女儿童事业高质量发展提出明确要求,对广大妇女儿童工作者寄予殷切期望,具有很强的政治性、思想性、指导性,为做好妇女儿童工作指明了方向。我们要深入学习领会,认真抓好贯彻落实。

李强指出,党的十八大以来,习近平总书记从党和国家发展全局高度,就做好妇女儿童工作、推动妇女儿童事业发

展作出一系列重要论述,提出一系列新思想新观点新论断,进一步深化了我们党对妇女儿童事业发展的规律性认识,为做好新时代新征程妇女儿童工作提供了根本遵循和行动指南。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,做到“两个维护”,学深悟透习近平总书记关于妇女儿童工作的重要指示、重要论述,坚持男女平等基本国策和儿童优先发展,充分考虑两性的现实差异和妇女、儿童的特殊利益,采取更加有力有效的举措,推动妇女、儿童全面发展,促进妇女、儿童权益更有保障、人生更加出彩、生活更加幸福。

李强强调,要以深入实施中国妇女发展纲要、中国儿童发展纲要为抓手,扎实做好妇女、儿童重点工作,大力支持广大妇女建功立业,着力落实儿童优先原则,完善支持家庭建设的政策体系,保障妇女、儿童合法权益。要坚持党的全面领导,发挥妇联等群团组织的重要作用,进一步营造良好社会环境,

凝聚强大工作合力,不断开创新时代新征程妇女儿童事业高质量发展新局面。

国务委员、国务院妇女儿童工作委员会主任赵燕在总结讲话中指出,要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,落实李强总理讲话要求,充分发挥广大妇女优势和作用,更有力加强未成年人关爱保护,有效维护妇女、儿童合法权益,提升妇女、儿童健康服务水平,用心用情抓落实,努力开创妇女儿童事业高质量发展新局面。

会议对全国实施妇女儿童发展纲要先进集体和先进个人代表进行了表彰。国家发展改革委、公安部、国家卫生健康委、上海市、湖北省、广东省、宁夏回族自治区有关负责同志作了交流发言。

吴政隆、沈跃跃出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。国务院妇儿工委副主任、委员,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门负责同志等参加会议。

## 我国首条时速350公里跨海高铁正式开通运营

南至厦门和漳州,全长277公里,总投资530.4亿元。全线共设福州南、福清西、莆田、泉州东、泉州南、厦门北、漳州等8座车站。开通后,福州至厦门的列车运行时间将从现在的2小时左右缩短至1小时以内,两地间形成“一小时生活圈”。

东南沿海铁路福建有限责任公司副总经理饶惠明介绍,福厦高铁穿山越海,有正线桥梁84座、隧道29座,桥隧比高达85%,共建湄洲湾、泉州湾、安海湾3座跨海大桥,攻克了海上风速大、海洋盐雾腐蚀等各种困难,实现了我国跨海高铁建设技术的新突破。

福建省发改委有关负责人说,福建以

福厦高铁开通为契机,已出台《关于打造福厦“1小时生活圈”的若干措施》,提出6方面共15条措施,着力推动区域协调发展。高铁开通后,东南沿海城市群将串联起一条联动发展的“黄金纽带”,为服务“一带一路”倡议、全方位推进福建高质量发展提供有力支撑。

福厦高铁是我国“八纵八横”高速铁路网中沿海通道的重要组成部分,北端衔接拟建温福高铁,南端衔接拟建漳汕高铁,与甬台温、汕汕、广汕等路段共同构成串联浙、闽、粤三省的沿海高铁大通道,将海峡西岸与长三角、粤港澳大湾区三大沿海经济区紧密联系起来,对经济发展具有重要意义。

新华社福州9月28日电 (记者 周义 樊曦)28日上午9时15分,福厦高铁首趟复兴号智能动车组G9301次列车从福州南站缓缓开出,一路南下,奔向厦门北站。这标志着我国首条时速350公里跨海高铁——福厦高铁正式开通运营。

福厦高铁北起福州,途经莆田、泉州,



23日,来自广州的杂技演员在英国布里斯托尔举行的迎中秋文艺演出上表演



28日,肯尼亚学生在内罗毕大学孔子学院举办的“诗颂中秋,中肯共明月”中秋庆典活动上表演中国传统舞蹈



这是26日在新西兰克赖斯特彻奇拍摄的“陇上行”国庆中秋民族交响音乐会现场

### 全球共赏月 寰宇庆中秋

海上生明月,天涯共此时。中秋佳节来临之际,丰富多彩的庆祝活动在全球多国上演,联欢会、诗朗诵、音乐会、文化展等竞相登场,环球共迎佳节,同享中国文化魅力。在世界各地,蕴涵团圆、和谐、幸福等文化内涵的中秋活动异彩纷呈,已经成为各国民众了解中华传统文化、推动文明交流互鉴的多彩平台。

(本组文图均由新华社发)

### 全球共赏月 寰宇庆中秋

25日,在拉脱维亚首都里加的拉脱维亚大学礼堂,一名拉脱维亚女青年在中国文化工作坊活动上学习中国书法

### 《瞭望》刊发文章:美国舆论战的20种套路

据新华社北京9月28日电 9月25日出版的2023年第39期《瞭望》新闻周刊在“专题”专栏中刊发报道《美国舆论战的20种套路》。文章指出,从全球范围来看,舆论战能力排名第一的是美国。现今的国际舆论场,已然被美国视为维护其全球霸权、干涉他国内政、左右国际关系的操作平台。作为舆论战的进攻方,美国在定向宣传、信息发布、制造事件、编造谣言、煽动舆情、操纵媒体等方面已经形成了一系列套路,也会随时根据局势变化创造新的战法。这些套路和战法包括栽赃陷害,以退为进,言过其实,无中生有,推波助澜,分而治之、守株待兔、对比反思、盖棺论定、攻击人设、笑里藏刀、左右为难、偷梁换柱、有罪推定、持之以恒、流量轰炸、挑拨离间、鱼目混珠、主动投喂、检举举报等。

### 交房公告

尊敬的夏都水岸业主: 夏都水岸5号、6号、7号、8号、9号、10号、11号、12号、13号楼根据《商品房买卖合同》约定已具备交房条件。我公司将于2023年9月29日至10月3日交房(每日9:00—12:00、13:00—17:30),集中办理交房手续。请各位业主按照交房通知书要求携带相关资料和费用按时前往办理收房手续。特此公告! 各位业主如有疑问,请电话咨询:0379-67779999。 恭祝各位业主喜迁新居! 洛阳九鼎商都房地产有限公司

### 声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事 河南洛太律师事务所 河南省优秀律师事务所 打中地区法律服务品牌,客户信赖的法律服务品牌。 律所地址:洛阳市洛龙区五环街中弘府邸D座102 联系电话:0379-60850118

4103110200694,声明作废。 ●方海鹏残疾人证丢失,证号:豫豫C108019,声明作废。

注销公告 洛阳市农民体育协会,统一社会信用代码:51410300061361694X,经会员大会同意决定清算注销,请债权债务于45日内联系处理相关事宜。联系人:杨华,联系电话:6330591。